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				Hádam každý má v skrini kúsok oblečenia, ktorý už dlhú dobu nenosí. Až keď skriňa praská vo švíkoch, prichádza na rad upratovanie šatníka.

Poznáte to: „Čo ak sa mi to ešte zíde… čo ak schudnem… čo ak priberiem… a na veci, ktoré reálne nosíme ostáva vyhradená jediná polička.“

Ak sa však dokážeme rozlúčiť s niektorými kúskami oblečenia, získame hneď dve výhody. Budeme mať miesto pre veci, ktoré aktuálne nosíme, a tým dobrý pocit z pekne upratanej skrine a za druhé – môžeme pomôcť iným.

A práve na takúto pomoc sa zamerali študentky a študenti z Katedry sociálnej práce Pedagogickej fakulty Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici, v spolupráci s Centrom dobrovoľníctva. Zorganizovali zbierku zimného oblečenia a detských kníh pre ľudí v núdzi v zariadeniach miest Banská Bystrica a Zvolen.

Takáto zbierka sa organizuje každoročne, ak ste ju nestihli tento rok, môžete sa k nám pridať nabudúce. Veci sa zbierajú v priestoroch hlavného vchodu pri vrátnici Pedagogickej fakulty na Ružovej ulici v Banskej Bystrici.

„Sme radi, že ľudia sa pridali k našej aktivite a spoločnými silami sme zozbierali 13 vriec zimného oblečenia. Zbierka je súčasťou service learningového projektu študentiek a študentov Pedagogickej fakulty UMB, ktorý vedie mladých ľudí k občianskej angažovanosti.“


povedala vedúca Katedry sociálnej práce doc. PhDr. Alžbeta Brozmanová Gregorová, PhD.

Zúčastniť sa zbierky oblečenia pre ľudí v núdzi, je príležitosťou pre každého, prispieť svojou troškou k dobru, zvlášť v období pred Vianočnými sviatkami.
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								Dobrý deň, ďakujem za reakciu. Podrobnosti sa môžeme dohodnúť cez e-mail: eva.hupkova@umb.sk.
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								Dobrý večer,v našej obci by sa našlo niekoľko vriec s oblečením,len keby sme mali na vás kontakt.
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									Pozrite si v CINEMAX BB pred Veľkou nocou niektorú z ponúkaných filmových noviniek
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									Veľkonočný koncert Štátnej opery s Pucciniho opusom Messa di Gloria
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									FOTO: Barani prehrali na Spiši vyhratý zápas za necelú minútu na samom konci + HLASY
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									FOTO: Bystričania na jar doma nevyhrali, ViOn druhýkrát pod Urpínom bodoval + HLASY
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									Mesto pod Urpínom požiadalo ministerstvo kultúry o dotáciu na podporu ozdravenia 185 kusov drevín v mestskom parku
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									Navštívte CINEMAX BB a pozrite si niektorý z nových filmov, ktoré pre vás  pripravilo bystrické multikino
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									Banskobystrickému kraju pomôže špeciálna podpora pre transformujúce sa regióny, pôjde o viac ako 56 miliónov eur
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									FOTO: Barani excelentne zvládli duel s Nitrou a priamo postúpili do play-off + HLASY
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									FOTO: Aktívni Radvančania obnovili staré ihrisko na Kalinčiakovej, ktoré opäť slúži malým i veľkým spoluobčanom
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									Neviete, kam s použitým kuchynským olejom? Existuje jednoduché a praktické riešenie
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									Župné knižnice sa menia vrátane sásovskej, ponúkajú moderné priestory aj novú službu požičiavania audiokníh
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									Príďte v marci do CINEMAX BB na nové filmové premiéry, ktoré sa oplatí vidieť
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									Záslužnú prácu pri upratovaní mesta odvádzajú aktivační pracovníci, ZAaRES opravuje lavičky
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									Beata Puobišová: Interaktívna výstava Vedecká hračka má 25 rokov
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									Bystričania prehrali na Spiši, no play-off majú stále vo vlastných rukách + HLASY
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									Pozvanie do Hudobného átria ŠVK v Banskej Bystrici s programom na marec a prípravou na apríl 2024
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									FOTO: Frustrácia Bystričanov, doma nezdolali Košice, základnú časť končia na 8. mieste  + HLASY
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